



亞視「亞生」玩空中瑜伽半天吊 否認拖糧

如期發薪

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 16位《ATV 2014 亞洲先生競選》參賽者昨日到瑜伽中心接受訓練，示範空中瑜伽動作大騷肌肉。有亞視員工指應在上月30日發放的9月份薪金截至周五仍未發放，亞視助理副總裁洗偉智昨日出席「亞生」活動時否認其事，他強調亞視沒有指定月底哪一天發放薪金，但每個月的7日前一定會如期出糧。

亞視昨日又被指拖欠員工薪金，有員工指應在上月30日發放的9月份薪金截至周五仍未發放，而且沒有任何內部通告通知員工，令人心惶惶。亞視助理副總裁洗偉智解釋公司沒有拖糧，因為公司轉換董事要辦手續，加上有兩天公眾假期才拖了出糧日，他強調亞視不會觸犯勞工法例，一定會如期在法定7日內發放薪金，他說：「我們沒有指定月底哪一天發放薪金，但每個月的7日前一定會出糧。」

至於亞視以零底薪新聘藝員續約，變相將藝員變成散工，顏子菲及鄭伊娜等相繼離巢。洗偉智表示亞視的合約有包薪及經理人約多種形式，藝員選擇離開亞視不是公司單方面有問題，他說：「只是經理人約的沒有底薪，亞視大部分藝員都是包薪。」



參賽者示範空中瑜伽動作大騷肌肉。



拗腰動作也難不到他們。



Ella@S.H.E 演戲舌吻 老公放心不吃醋

中央社 由鄧安寧執導，S.H.E成員陳嘉樺(Ella)、吳慷仁、李維維、柯宇綸、陸蔭靜、任明廷(任爸)、汪建民等人演出的《謊言遊戲》，前日在台北舉行全球首映會。Ella表示，過去演出角色個性多少和她有些類似，但這次角色和她很不一樣，當初看劇本就喜歡，演起來很過癮，這部戲是反映某些社會現象，觀眾看完內心應會有共鳴。

吳慷仁和Ella有親密床戲及吻戲，被問到是否擔心Ella老公介意？吳慷仁說，大家都很專業，但坦言拍戲前還是有些緊張問Ella老公到底會不會介意，Ella表示老公說可以，拍戲當天Ella老公也沒探班。

Ella則加碼爆料兩人接吻時，吳慷仁有給她舌頭肉；吳慷仁被問拍吻戲是否經常伸舌頭？他表示，「Ella是第一，不小心。」

林小明揚言成也女人敗也女人

香港文匯報訊 寰宇電影老闆林小明早前接受電台訪問。2002年，電影《少林足球》橫掃第21屆香港電影金像獎6大獎項，成就了周星馳獲頒最佳男主角，同時亦令投資《少林足球》的寰宇電影老闆林小明聲名大噪，但之後雙方要對簿公堂，林小明說：「其實電影上畫前已經有摩擦，他首先不肯交片，沒有原因就是不肯交，那時我們吵架至通宵達旦；其後亦因為電影的版權問題再產生爭拗，他為人非常自中心，私底下推出電腦遊戲及漫畫，而沒有事先知會我們，結果要鬧上法庭。令我最生氣的是過程上沒有知會我們，連最基本的尊重也不懂！我不需他知遇之恩，他都已经這麼紅了，但起碼都懂尊重別人吧！恕我沒本事跟他溝通，更沒本事跟他做朋友，唯有法庭見。」

由屋邨仔變身上市公司主席，林小明坦承有今天的成就，全賴前妻趙雪英在事業上幫他很多，「她把後勤對內的工作處理得井井有條，令我無後顧之憂向前衝。」至於08年離婚是由於性格不合，雙方摩擦存在已久，與被指是第三者的江若琳沒半點關係。

否認迫李彩華作不道德交易

林小明離婚後是非不斷，兩年前更有指他曾迫旗下藝人李彩華作不道德交易，對此，林小明坦言還在控告李彩華誹謗，「當初李彩華解約主要是因為錢，2008年解約時，我們沒有不歡而散，她賠錢給公司解約，我絕對沒有意見。但後來不知為何爆出公司強迫她作不道德交易的傳聞，這件事真的很無厘頭，這世界還存在迫良為娼的麼？她為何要『砌我生豬肉』我真的不明白，的確令我很生氣！第一，如果我真的迫她，她就不用賠錢給公司贖身；第二，我有否迫她，她自己心裡有數！傳媒當然會同情女人的，所以我無話可說，我條命是

成也女人敗也女人

談及另一位一手捧紅，兼曾公開維護她的女人江若琳，在今年4月忽然對外宣稱與林小明約滿，更指公司從沒出糧給她，林小明直斥：「江若琳直情是反骨！公司跟她簽的是十年加五年的死約，今年第十年續不續約是我們決定，如她今年約滿，公司為何早兩年花這麼多錢為她辦演唱會、開電影《高舉愛》或投資內地劇給她？4月忽然收到她不續約的律師信，我是晴天霹靂！我們要尊重合約精神，續約主導權在公司，並不是藝人可以決



寰宇電影老闆林小明(左)早前接受電台訪問。

柳妍熙 獲外國媒體鼓勵

香港文匯報訊 歌手柳妍熙(Shay)出道只不過一年多，已獲得多個國際著名品牌 Make up forever、Brabrabriu、Issey Miyake 的青睐，並成為這些品牌2015年巴黎時裝周亞洲唯一被邀請睇騷的藝人，全程受到貴賓式待遇，風頭不輸任何一線藝人。

Shay日前奔赴巴黎時裝周，站在巴黎街頭，她興奮地說：「巴黎果然係浪漫之都，我都被巴黎的浪漫情懷迷着了，不捨得離開啊。(如索性找個法國男友吧!)」這提議很好啊，我也想，哈哈！法國男仔真的好靚仔。」

初次征戰巴黎時裝周，Shay被外國媒體關注，當他們知道她的出道經歷，由國家短跑運動員，因腳傷被迫退役，再重新振作轉移向香港歌壇發展後，大讚她的毅力和正能量，大家紛紛為她祝福和鼓勵，令一向眼淺的Shay感動得眼濕濕。



JPM勁歌熱舞。中央社

盧覓雪 領新晉廚師 訪尋香江美食

香港文匯報訊 盧覓雪為TLC旅遊生活頻道主持的最新電視節目—《我的香港滋味》本月14日起首播，節目中，盧覓雪除了會與六位亞洲新晉廚師走遍香港發掘美食外，還會烹調融合香港味道的全新菜式。

六位創意和活力並重的年輕亞洲主廚將分成三組，各自加入共三集的《我的香港滋味》特備節目，擔任盧覓雪的節目嘉賓。這六位主廚分別是來自印尼的阿諾波爾諾莫(Arnold Poernomo)和艾德溫劉(Edwin Lau)、馬來西亞的安妮絲納比拉(Anis Nabillah)、新加坡的布蘭登傅(Brandon Foo)和陳深，以及泰國的杜安彭宋維沙瓦(Duangporn 'Bo' Songvisava)，綽號小波。這場旋風之旅將帶領他們造訪香港各區，從離島一路玩到新界高低起伏的

王子@JPM 被爆異性緣最好

香港文匯報訊「2014潮客樂」活動昨日在台北登場，男子團體「JPM」帶來勁歌熱舞，引起歌迷熱情尖叫，氣氛超High。

成員王子最近在拍攝台灣綜藝天王吳宗憲導演的微電影，與吳宗憲女兒Sandy(吳姍儒)首次合作。王子誇讚曾是英文老師又是甜心主播的Sandy氣質好、很漂亮。「JPM」三子稱目前皆為單身，不過王子被取笑異性緣最多，合作女生都是美女，包括Sandy，還有之前演唱會上與安心亞熱舞，都讓其他成員非常羨慕。

胡諾言 認當爸爸後變長氣

香港文匯報訊(記者 凡文)由張崇德、李霖恩、瑪姬及子欣主持的《說得出的慢活》請來胡諾言擔任嘉賓。

胡諾言坦言自己與太太都不是浪漫的人，兩人都是理智多過感性，就連當時結婚前都沒有求婚，感覺到了時候，就簡單直接說：「不如我們結婚吧。」胡諾言又強調自己是很有原則的人，會堅持做好自己。而李霖恩則大爆胡諾言是「道理王」，回答問題要4至5分鐘，兼引用一大堆成語來詮釋，胡諾言聞言也笑稱：「自己以前沒有這麼多道理，反而是做了爸爸之後，才變得如此長氣，連太太陳琪亦常說我『好煩』。兩個女兒及工人也經常被迫聽我的道理。」